

车讯全速递

为您打造最新·最准确的汽车行业动态

买奔腾 到天虹 百万大奖有可能！

笔者从济宁天虹奔腾4S店了解，自2014年1月1日至1月31日，凡在该4S店购车者，即可参与“天天有好礼，周周抽大奖活动”并可享受七重大奖、赢百万大奖七重大礼：订金返现、天天特价车、订车送年货、1元拍装具、十元抢家电、每周日大抽奖、赢百万大奖！

在刚刚结束的凤凰汽车2013中国汽车年度盛典，一汽奔腾X80荣膺2013中国汽车年度

盛典年度自主车型大奖。一汽奔腾集多方优势技术，将奔腾X80打造成自主品牌中最高技术含量的全能家用SUV，同时其在空间、配置、操控性以及动力性的优势，堪称年度自主品牌车型中标杆，奔腾X80将进一步改变消费者对自主车型的印象。一汽轿车销售有限公司副总经理崔大勇在获奖感言中表示，奔腾X80上市半年以来突破了5万台的销

量，而且在刚刚结束的C-NCAP碰撞实验中，奔腾X80以58.9分获得了所有碰撞车型的第一名，也再次证明自主品牌同样可以生产出更好的车型，更安全的车型。

据悉本次活动在济宁天虹奔腾两家4S店同时进行。东城区4S店在济宁金宇路59号置成国际东100米。西城区4S店在济宁市105国道金宇汽配城对过。广大奔腾车迷，现在还等什么，最佳购车季已来到，快来参与吧！（缪大鹏）

2014马上有车！开年第一团！

心仪的“她”还没有出现？是继续等待还是苦苦寻觅？

马年即将到来，一张“马上有钱”的图片在微博、微信圈疯狂转发，引爆各位小伙伴们强烈又美好的新年愿望。不过对于

爱车族们来说，“马上有钱”真的不如“马上有车”来得带劲儿。马年若是能够拥有一辆外观时尚、大气、动力强劲，既又便宜又实惠的汽车开回家，就再也不用再担心买不到票或挤不上车啦！可是……天上会

不会掉馅儿饼呢？与其这样等待，不如把握眼前，开年第一团！价格你来定！2014济宁交运聚丰比亚迪团购会将于1月11日盛大开启！进店有礼！订购有奖！超低首付！急速提车！推荐返现金！绝对的新春购车大实惠！新年、新车、现车，交运聚丰为您新春送福！“她”在这儿，你在哪？（缪大鹏）

济宁起亚启华年末感恩疯狂“抢车会”

比双十一更优惠，比秒杀更过瘾。对东风悦达起亚济宁启华4S店年底抄底团购会火热开驶，旧迎新之际，东风悦达起亚济宁启华4S店感恩新老顾客这一年来支持和认可，开展年末感恩疯狂“抢车会”！各种特价车限时抢购！团购买车更实惠，岁末砍价最疯狂。1月11日，济宁起亚启华4S店年末真情钜献，疯狂来袭。

笔者从东风悦达起亚济宁启华4S店了解到，本次活动是济宁地区东风悦达起亚厂家年末最后一次放价活动，错过就要等到充满未知数的明年了！对此次活动本着赔本赚人气的心态，一定要给出够劲爆的价格来回馈各位朋友，参加本次活动不仅能得到精美到店礼，订车的网友还可享受各种订车大礼，导航、座套、太阳膜，每一个礼品都让您感

觉的我们的诚意。

活动期间，所有车系，K2、K3、K5、福瑞迪、狮跑、智跑均有不同幅度的降价。让大家欢喜购车的同时也带走一份新年的喜悦。蛇年最后的狂欢盛典，东风悦达起亚济宁启华4S店将再掀岁末最后一轮购车狂潮，机会不容错过！

抓住蛇年的小尾巴，让你在新年不留遗憾，东风悦达起亚济宁启华4S店助您完成“马上有车”梦！（缪大鹏）

40万元区间不容错过 最新一代城市SUV：Jeep自由光

笔者在Jeep济宁富尧4S店获悉，最新一代城市SUV——Jeep自由光已经到店，这款车型2013年10月在北美启动销售，11月单月销量已经过万，上市即受到追捧。自由光的出现，让目前市面上的城市SUV统统都只能称为“过去的城市SUV”！要么纯越野，要么纯公路，始终无法带给我们真正的全路况能力。如今自由光在国内推出4款车型，售价40万元内起步，主力车型涵盖40万元区间。

和前三代城市SUV不同，自由光融合了传统 SUV 的方正和现代汽车讲究的圆润无风阻，整体个性突出，不仅前卫，而且实用，至少五年之内都不会过时。分体式大灯，丹凤眼是日间行车灯和转向灯，大灯位于中部，雾灯在最下方。高位设计也能在涉水情况下具备清晰照明。Jeep 经典的七孔隔栅，弯折的造型不仅保留了经典设计，还提升空气动力学，有效降低阻力，提高燃油效率。自由光座舱内部 70% 以上的面积都采用了柔软材料。除座椅外，手臂经常接触的车门内饰板扶手等处也都由柔软的真皮包裹，精致的双缝线随处可见。车内的各处细节均采用顶级材质，例如车门上沿、中央扶手和仪表板上沿。整个内饰皆具有柔软的手感和优美的外观。2.4升 TigerShark 全铝发动机成为自由光的强劲心脏。这款发动机采用了 MultiAir 2 电子液压全时可变气门技术。其最大功率为 130kw，峰值扭矩为 229Nm。自由光全系标配了全球首款 9 速自动变速箱——9 个前进挡！这款变速箱换挡更平顺、更加节能环保而且动力随叫随到。像其他竞争对手同价位的还只是 6 速或者 7 速。（缪大鹏）

马自达6“六马献瑞”新春礼 风暴来袭！！！ 0537-3169888



春天的气息即将叩响新年的钟声，一马当先送好礼，马年驭马度新春，一汽马自达济宁新广源2014年恭贺马年幸福，马步青云，马上富贵，马上有钱。值此佳节来临，一汽马自

达推出购 Mazda6/睿翼送交强险⑥万马奔腾礼，购车置换 10000 元补贴。

时下正值经销商“岁末冲量”好时机，不仅买车的人热情高涨，各大汽车商家也纷纷亮出了杀手锏，推出各种促销优惠来聚集人气。2013 年底动作频频的一汽马自达也加入了这场狂欢阵营。目前，2013 款 Mazda6 以上以最低 12.98 万元的终端优惠价开启了新一轮促销，首付 2.8 万元即可购车回家，置换首付也只需 9.9 万元，如此两款中高级运动轿车再度掀起购车热潮，在全国风靡开来。

在马自达旗下 Mazda6，作为开创中高级运动轿车市场的经典车型，一直以赛道王、节油王、性价比之王的实力与消费者口碑稳居中高级车市

场，造就了车坛传奇的传奇。历经十年积累，2013 款 Mazda6 升级上市，在内饰、配置、安全等许多领域再次提升，但终端售价却向下探，12 万元区间的优价让 Mazda6 性价比得到进一步提升。还有另一重惊喜，首付仅 2.8 万元，可分 18-24 期支付尾款；如果还想再不给力，不趁每月每期首付金额压力，还可首付 50%，尾款 1 年后一次性还清，享受 0 月供，0 利息，0 手续费的优惠政策。

作为一款血统纯正的运动车型，睿翼素有“运动王者”称号，不仅将马自达品牌精神发挥的淋漓尽致，也一直引领中高级车市个性化和运动化风潮，其动力、安全、燃油经济性、驾驶便利性等諸多方面表现都非常

突出。如此一款性能出色的中高级运动轿车，如今也超低首付优惠促销。现在只需首付 20%，即 9.9 万元，就可把车开回家。此外，办理 18 期分期可以享受 0 利息，0 手续费的空前优惠。

一汽马自达济宁新广源销售服务

销售热线：0537-3169888

服务热线：0537-3167999

地址：济宁市新 327 国道（北外

环）府河东 200

米路北 马达汽

车城

网址：http://

dealer.autohome.

com.cn/3339/

天下无双 | 雪佛兰双科双免

24个月·免利息·免担保



多种金融方案选择，
请到店咨询。

最终解释权归
上海通用汽车所有

济宁润华雪佛兰汽车销售服务有限公司
地址：济宁市高新区老 327 国道 88 号润华汽车广场
销售热线：0537-2988666

济宁朗巍宇宁汽车销售服务有限公司
地址：济宁市新 327 国道洗府河桥东（近东外环）188 米北
销售热线：0537-5153555



济宁中昊商贸有限公司 经销店地址：济宁市金宇路 51-3 号（振宁汽车市场） 电话：2079966 13355178867